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Επίσκεψη αντιπροσωπείας της Λαϊκής Πολιτικής Συμβουλευτικής Διάσκεψης 
της Σαγκάης στην Οικονομική και Κοινωνική Επιτροπή της Ελλάδος

Στο πλαίσιο της διμερούς συνεργασίας που έχει αναπτύξει η Οικονομική και Κοινωνική 
Επιτροπή  της  Ελλάδος  (Ο.Κ.Ε.)  με  το  Οικονομικό  και  Κοινωνικό  Συμβούλιο  της  Κίνας, 
αντιπροσωπεία  της  Λαϊκής  Πολιτικής  Συμβουλευτικής  Διάσκεψης  της  Σαγκάης  (CPPCC  - 
Shanghai), με επικεφαλής τον κ. Qian Jinglin, Αντιπρόεδρο, επισκέφθηκε τη χώρα μας στις 21-
24  Απριλίου  2012,  με  σκοπό  την  ενδυνάμωση  των  φιλικών  δεσμών  που  αναπτύχθηκαν 
πρόσφατα  μεταξύ  των  δύο  φορέων  και  την  προώθηση  της  συνεργασίας  στον  τομέα  του 
πολιτισμού.

Τη Δευτέρα, 23 Απριλίου 2012, η κινεζική αντιπροσωπεία συναντήθηκε με το Προεδρείο 
και τα Μέλη της Ο.Κ.Ε. στα γραφεία της Επιτροπής. Ο κ. Χρήστος Πολυζωγόπουλος, Πρόεδρος 
της Ο.Κ.Ε., αναφέρθηκε στην αύξηση του αριθμού των επισκεπτών που αναμένονται φέτος από 
την περιοχή της Σαγκάης στην Ελλάδα και τη σημασία που έχει  αυτό για τη χώρα μας στη 
δύσκολη  σημερινή  οικονομική  συγκυρία,  καθώς  και  στη  δυνατότητα  συνεργασίας  των  δύο 
χωρών σε τομείς όπως ο τουρισμός, ο κατασκευαστικός κλάδος και η ενέργεια. Πρότεινε δε την 
υπογραφή Πρωτοκόλλου Συνεργασίας μεταξύ των δύο φορέων με στόχο την ενδυνάμωση των 
μεταξύ  τους  σχέσεων και  τη  διεύρυνση  της  συνεργασίας  τους.  Ο κ. Qian Jinglin,  από την 
πλευρά  του,  ευχαρίστησε  την  Ο.Κ.Ε.  Ελλάδος  για  τη  φιλοξενία  και  αναφέρθηκε  στα  κοινά 
στοιχεία μεταξύ των δύο χωρών, όπως ο αρχαίος τους πολιτισμός.  Εξέφρασε δε την πλήρη 
υποστήριξή του για τη διεύρυνση της συνεργασίας των δύο φορέων στους προαναφερόμενους 
τομείς,  δήλωσε ότι  είναι  θετικός στην υπογραφή Πρωτοκόλλου Συνεργασίας  σε πανηγυρική 
εκδήλωση στη Σαγκάη και πρότεινε τη δημιουργία ειδικής επιτροπής για την ανάληψη δράσεων 
προς  το  σκοπό  αυτό.  Στη  συνέχεια  έλαβαν  το  λόγο  οι  κ.κ.  Νικόλαος  Σκορίνης  και  Ηλίας 
Ηλιόπουλος, Αντιπρόεδροι, Ιωάννης Πούπκος, κα Ζωή Λαναρά, κ.κ. Παναγιώτης Συριόπουλος, 
Φώτης  Κολεβέντης,  Χρήστος  Σουλελές,  κα  Σοφία  Δροσοπούλου  και  κ.  Χρήστος 
Χριστοδουλόπουλος,  Μέλη  της  Εκτελεστικής  Επιτροπής,  και  οι  κ.κ.  Γεώργιος  Βερνίκος, 
Γεώργιος Δρακόπουλος και Δημήτριος Καψιμάλης, Μέλη της Ολομέλειας της Ο.Κ.Ε., οι οποίοι 
παρουσίασαν δυνατότητες συνεργασίας τους με την Κίνα στον τομέα τους. Τέλος, η Σύμβουλος 
της Πρεσβείας της Κίνας κα Zhao Liying δήλωσε ότι η Πρεσβεία θα υποστηρίξει από την πλευρά 
της σχετικές πρωτοβουλίες.


